

过年了,怎么吃最安心?“食安山东星级酒店年货展”喊你来——

食安山东好品来了,泉城一起卖年货



主办:省食安办 省食药监局 齐鲁晚报
食安山东 品牌引领

诚信联盟QQ群: 209588708 电话: 18678859550
食药监管投诉举报: 12331

本报济南12月18日讯(记者 马绍栋) “春节快到了,啥时能买到咱们齐鲁晚报考察过的最知根知底有品质的好年货?”“9日的首届食安山东优品展我家错过了,春节前食安山东还能再办一次展吗?我们一大家子人就信咱们齐鲁晚报报道过的好产品!”答案是肯定的!作为“食安山东”2016年终最后一场活动,“食安山东星级酒店年货展”正在启程,请“好吃”的你同上餐桌!

本着“为食者精选良品,为耕者代言品质”的理念,今年元旦春节双节前夕,齐鲁晚报、食安山东质量诚信联盟正携手山东省旅游饭店协会,共同发起“泉城一起卖年货”活动。

目前,已有山东新闻大厦、颐正大厦、舜耕山庄、蓝海酒店集团、舜和酒店集团等一大批星级酒店及旗下连锁网点协同支持这一活动,相关参与酒店均为四星级以上,选点布局上遍布省城东西南北中,旨在真正惠民利民便捷。

你是质量可靠足以令人安心安食的好企业吗?你是一

心为公守原则有底线的好渠道、好产品吗?那就赶紧报名!

展销团购 线下提货 星级酒店喊你卖年货

“年货质量安全是社会关注的焦点,我们发起这次食安山东年货活动正是为了将安全、放心的好产品通过星级酒店这个特殊平台送往千家万户。”

省旅游饭店协会会长何庄龙告诉记者,星级酒店兼具高端客流和渠道优势,一方面是产品展览展示的独特窗口,绝佳平台,另一方面又是开展团购、销售、提货的特通渠道,通过发起“泉城一起卖年货”活动,可以搭建食安好产品的供需对接平台。

记者了解到,省旅游饭店协会下属会员单位300多家,均为高星级酒店,其下属连锁店面遍及全省,有800家左右。目前仅在济南市,就已经有颐正大厦、山东新闻大厦、蓝海大酒店、舜和国际酒店、明珠怡和酒店等多家酒店确定参与此次活动。

“随着食品监管的日趋严格,一大批不合格食品陆续被曝光。食安山东平台运作四年多,正是致力于引导健康消费,推动食安优品落地惠民。我们不仅要顶住压力曝光一批又一批问题企业和产品,我们更有责任去搭建一个可信赖的有公信力的公众平台,告诉大家哪些企业是阳光的、哪些产品值得信赖!”“食安山东”及山东食品行业质量诚信联盟发起人、本报资深财经记者李岩侠表示。她坚决表示,“食安山东”将始终坚持“诚信为本、人良为食”的理念,发挥政府、协会、企业、专家资源优势,为消费者甄选一批质量过硬、特色鲜明、安全可靠的好产品,最终推动实现“让好产品进好店、好产品卖出好价钱,让诚信有好报、让品牌有价值”。

统一设计包装推广 13类食安礼包等你来

本着对消费者负责、对守信企业负责的态度,本次食安山东年货展将组织食品业内专家对入选产品进行严格考察,除了常规的营业执照、生产经营许可、检测报告等硬件要求,产品评审组将严格“枪杀”各类玩概念、炒噱头、卖天价的产品。同时,评审组还将考察生产企业的社会责任、业内口碑、老

板人品风格,以确保入选年货展的产品安全、健康、可追溯。

结合两节消费特点,活动组委会推出十三大食品品类,请有意向参与企业对号入座。

具体为:优质特色五谷杂粮类,如有机小米、红麦、黑麦面粉等;厨房用品类,如酱油、醋、香油等;干货类,如木耳、香菇、松菇等;茶叶类,绿茶、红茶、黑茶、苦养茶等;土特产类,如咸鸭蛋、山鸡蛋、松花蛋等;鲜肉类,如牛肉、羊肉、猪肉、鸡肉等;肉制品类,如熟肉制品、调理食品、香肠类等;海鲜类,如海米、海参、鱼类等海产品;冲饮类,如燕麦、葛根粉等;坚果类,如碧根果、山核桃、开心果、松子等;不施农药化肥纯自然生长的优质果蔬类;保健食品类,如蜂蜜、黑蒜、宁夏枸杞、大枣等;休闲食品类;如各种出口级枣干、果干、果脆等。

对于挑选出的优品年货,本报和食安山东质量诚信联盟将会整合优质设计、品牌传播资源,对货品进行统一设计、包装,挖掘食安山东、厚道齐鲁的底蕴和文化,借助齐鲁晚报全媒体平台矩阵,持续报道关注,统一推广传播,快速扩大“食安优品”影响力,吸引更多消费者聚焦,在年货销售旺季来临前充分造势,扩大入选的食品品牌知名度和美誉度。

同时,此次“食安年货展”

还将推出“食安山东”专属定制礼包,产品可以按照实际消费需求自由搭配组合。

泉城一起卖年货,年货就选“食安山东”!无论你是酒店方想参与活动采购产品,并开展对内展销,还是供货方需要布局年货市场、打响产品品牌,抑或消费者需要置办安全放心的年货产品,那就来吧,均可报名“食安山东年货汇”。

参会报名联系:

杨斌 18653131098

马绍栋 15194168465

更多详情也可添加“食安山东官微”微信公众号了解。(微信搜索:“sasdgw”或扫描下方二维码)



齐鲁晚报李岩侠
品牌工作室策划

QQ群:260469383 邮箱:daxia365@sina.com

食安山东:<http://shian.qilwb.com.cn/>
山东产经新闻:<http://chanjing.qilwb.com.cn/>
电话:186-7885-9550

关注“食安山东官微”,每天为您推送关于食品安全方面最新行业资讯,引领健康消费!



抽检不合格?上完黑名单还要与征信挂钩!

五莲:食安黑名单让失信企业改走正道

本报济南12月18日讯(记者 张召旭) “有时候简单的处罚不足以震慑企业,只有让企业感到寸步难行,它才会改走正道。”日前,记者跟随省食安办省级食品安全城市创建检查评价组对日照五莲县进行现场检查时发现,当地正在构建完善的食品安全诚信体系,通过检测把关晒出黑名单,倒逼生产源头食安自律正在成为一项切实有效的尝试。

“这是我们县的检验检测

中心,由农业、质监、食药等部门的检验检测设备和人员整合而成,可以对农产品、食品药品、畜牧兽医等进行专项检测。”五莲县食品药品监督管理局局长孙常顺介绍,在食品药品监督管理局还有一处食品快检室。除此之外,五莲县还计划在12个基层食药监所建设食品快检室,首批设在潮河、街头、许孟和于里四个乡镇街道,目前潮河快检室已经建成使用。

孙常顺说,五莲定期公布

食品安全红、黑名单,褒扬诚信、惩戒失信。每月在县食安办网站公示抽检结果、处罚名单、许可企业名单,促进市场份额向食品集群产业、信用企业集中。“我们还在‘今日五莲’微信平台、县电视台公布抽检信息,消费者打开手机就能看到哪些食品及企业存在问题,这样以来消费者就会主动规避这些食品,从而形成消费惩戒。”

“下一步我们还计划将企业诚信资源与更多监管部门进

行信用信息共享,全面实施黑名单公布制度,促进企业自律和行业规范。”五莲县副县长李兆明表示。

相关资料表明,2015年3月,五莲以信息公开为突破口,增加食品药品检查、抽样检验的范围和频率,严厉查处食品药品领域的违法犯罪行为,在第一时间公开抽检结果、公开检查结果。“与征信结合以后,食安黑名单对企业的威慑力更大,想要贷款壮大企业就会受

到各种掣肘,只有感到疼了才会重视食品安全。”省食品药品监管局副局长王建正如是总结。

五莲县委书记马维强表示,五莲正在发展全域旅游,食品安全是最重要的环节之一,也是最根本的民生问题。“食品安全先进县”这块牌子能对五莲的旅游业起到很好的推动作用,如果连吃的东西都不放心,谁还会来我们这里旅游观光?所以我们必须下狠招。”

全国净水企业近4000家,大多数没有取得卫生批件!持证上岗将成“标配”——

“净水行动”开启!买净水器?先查上岗证书!



国家净水行业岗位能力证书样本

净水专委会主办、海尔净水协办的,此活动将吹响“食安山东‘净水行动’”冲锋号。

资料显示,至2015年底,我国有大大小小各类饮用水净化器生产企业近4000家,从业人

员40多万,其中大多数没有取得卫生批件,甚至存在众多家庭作坊式的“螺丝刀工厂”。

“对净水销售和服务人员,急需进行专业培训和权威性的岗位资格认定。”中国净水行业

资深专家、高级工程师顾久传说,在当前逐步减少各类岗位资格培训的大背景下,人社部依然保留了净水行业岗位能力培训,这也是净水行业唯一专业、权威的岗位培训和认证。

作为首批获得国家净水岗位能力培训机构资格并成为备案签约的培训机构,山东省家用电器行业协会家用水处理设备专业委员会联合净水龙头企业海尔共同举办我省首期培训班,共有来自十几家净水品牌代理商、经销商及生产企业的70名学员参加。据悉,培训结束后,将由人力资源和社会保障部教育培训中心负责考试、阅卷和颁发岗位资格证书。

“在安装、售后服务人员上门时消费者要首先查看是否持有净水岗位资格证书,以此来判断对方是否获得国家权威认可。”顾久传表示,随着各地陆续开展净水岗位能力培训,净水行业正迎来持证上岗时代。

省家电协会净水专委会会长田占军表示,协会将携手海尔、四季沐歌等国内净水行业骨干企业,与齐鲁晚报及食安山东质量诚信联盟一起,针对净水行业当前存在的问题和痛点发力“治病”。明年,由本报与上述山东省净水专业委员会、海尔等净水品牌共同发动的“食安山东‘一杯水’升级工程”将会发动一系列“净水行动”。